

比赛首日,青岛市队田径场夺四金

18岁青岛小将姜志超轻松摘得学青会女子铁饼金牌



本报11月6日讯 马英龙夺田径男子三级跳远金牌,姜志超夺田径女子铁饼金牌,青岛男子接力队夺得男子4×200米接力金牌以及男子4×400米接力金牌……在学青会开幕后的首个比赛日,青岛市队在田径场上迎来金牌丰收,用一天时间夺得四枚金牌,在奖牌榜上稳定前三位置。

赛前,最引人瞩目的便是中国女子铁饼“希望之星”姜志超。在2022年的全国U18田径锦标赛上,她就以58米46的成绩夺冠;在山东省第25届全运会



姜志超(左三)夺冠。栾丕炜 摄



青岛队获得男子4×200米接力金牌。

上,姜志超包揽了女子甲组铁饼和铅球两枚金牌;一个月前,她在第一次参加亚运会的情况下,投出61米04的个人最好成绩,收获银牌。此役代表青岛市队参加学青会女子铁饼比赛,姜志超毫无悬念轻松夺冠。她第一投就投出超58米的距离,确立领先优势。第二投,她更是举起投出超59米的成绩,锁定金牌。

“第一投结束之后,我心里就有底了,感觉冠军应该没什么问题了。之后就想着突破一下个人最好成绩。就像教练说的那样,要在比赛中改进技术。”姜志超赛后说。诚如姜志超所言,她从第三投开始,有意挑战自我,尝试新的技术,虽然没能打破个人最好成绩,但通过比赛,让她更加了解了自己的不足之

处。“我给自己的表现打8分。这是今年的最后一场比赛,想突破一下自己。通过比赛也发现了自己技术方面的一些不足,这个冬训会进一步改进技术,提高体能,来年希望能取得突破。”

今年刚满18岁的姜志超天赋异禀,被寄予厚望。她本人的更高目标是明年的巴黎奥运会。在夺得学青会冠军后,姜志超打算明年再通过比赛多拿积分,获得一个巴黎奥运会的参赛名额。此前,姜志超表示,她的梦想就是夺得奥运冠军,与教练一起登上奥运会最高领奖台。

此外,在当天的比赛中,青岛代表团的马英龙获得男子三级跳远冠军,男子接力队获得了4×200米和4×400米两枚金牌,并且打破了男子4×400米全国青年纪录。“夺冠之后,我们最大的感受就是开心!夺冠离不开我与队友平日的训练磨合以及赛场发挥,也离不开教练平时对我们的悉心指导。”青岛男子4×200米接力队的王新凯赛后说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)



此前展出的巨型TIFO。
栾丕炜 摄

本报11月6日讯 2002年的那个足协杯决赛之夜,以青岛哈德门名称征战的海牛队以客场进球的优势捧得2002赛季足协杯桂冠,为足球城青岛带来了首座顶级足球赛事冠军奖杯。21年后,

11月7日晚,青岛海牛将再次向着足协杯冠军发起冲击。在2023中国足协杯半决赛最后一场较量中,青岛海牛将坐镇青岛青春足球场,迎战上海申花。此外,恰逢海牛队史30周年庆典,届时球

21年前曾经问鼎冠军, 这一次能否再度创造奇迹?

足协杯半决赛今晚打响,海牛期待一场胜利为30周年庆生

场还会举行一系列仪式,球迷们可以走进球场,为海牛队庆生。

在已经结束的另一场半决赛中,山东泰山2比0淘汰大连人,率先闯入决赛。海牛与申花之战将一场定胜负,谁能取胜,就将在决赛中与山东泰山争夺足协杯冠军。为了这场比赛,海牛俱乐部上下都将毫无保留,全力以赴,甚至在赛前开出了200万元的赢球奖金。“我们对于半决赛有着强烈的渴望,从现在开始我们要全力备战。”在中超最后一轮比赛的赛后发布会上,主帅安东尼奥说。从战绩上来看,海牛队虽然与申花有着排名上的差距,且

本赛季两次交手都未能取胜。但就像主帅安东尼奥所说的那样,一切皆有可能,小球队也可以有梦想。阵容完备的海牛队坐拥主场优势,有机会去创造奇迹。

值得一提的是,本场比赛正值球队30周年庆典,球场内将会举行一系列活动,包括东看台和北看台都会展示巨型TIFO,另外还会举行文艺演出,现场球迷还有机会得到惊喜礼物。期待球迷们一起加入进来,共同为球队加油助力。海牛能否用一场胜利,为30周年庆生?我们期待着。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

■理论角 投稿联系邮箱:wbpingpingli@126.com

党建引领国企高质量发展

归属感不强、培养通道局限等现实问题。

推动管理创新,将党的领导融入企业治理各个环节。严格落实党委前置研究程序和“三重一大”决策程序,贯彻落实民主集中制原则,进一步明确党委会、董事会、经理办公会职责分工,形成责权清晰、分工明确、紧密协作、高效运转的企业治理结构。国有企业只有筑牢政治基础,发挥党的领导作用,才能真正意义上促进自身高质量发展。

推动文化创新,以企业文化凝心铸魂。企业文化高质量发展离不开企业文化所形成的凝聚力和向心力。国有企业推动文化建设创新,能够密切党和群众关系,提升企业中党员的政治归属感,提升广大员工思想认识,帮助职工群众树立正确的人生观、价值观和世界观,引导职工群众甘于为企业发展无私奉献。

以高质量党建 推动企业高质量发展

以党建引领企业高质量发展。完善党委会议制度,优化党委前置研究程序,把新时期党建工作要求写入公司章程,真正发

挥党委把方向、管大局、保落实的作用。党委前置讨论贯穿决策前、决策中、决策后的全过程,事前要进行沟通、调研,形成内部意见,在企业决策时表达意见,最后党委帮助执行和监督各项重大问题决策。

以自身硬推动企业高质量发展。“打铁必须自身硬”。国有企业党务干部要不断提升自身综合能力,始终以高标准严格要求自己,不断提升协同推进、全面布局、善谋善行的能力;不断提升自身政治品格、理论水平、业务能力,不断提升对国有企业使命担当、党建工作创新和改革发展等问题的研判智慧;敢作表率、自信从容,主动把工作放到国有企业改革发展大局中去思考、定位、谋划,在急难险重任务面前率先垂范。

以良好政治生态护航企业高质量发展。坚守底线思维,包括法纪思维、风险思维、边界思维和战略思维等。深刻认识到党内政治生态对党的建设成效和事业发展的重大影响,以夯实“两个强化”为切入点持续推动打造政治生态的绿水青山。要强化政治引领,夯实政治保障,打造过硬的政治行为,把固本培元的“高线”和严守纪律规矩的“底线”有机结合起来,确保党

员干部严格遵守政治纪律和政治规矩。

以区域党建促进企业高质量发展。国有企业要积极参与所在社区的“大党建”工作,这是适应现代化企业发展、融合社会资源、创新党建活动模式的重要途径。需要做到以下三点:第一,有效融入区域党建工作体系。统筹考虑企业党建与社区党建工作安排,发挥国有企业自身党建特色,实现各相关单位之间的资源共享、互帮互助。第二,加强区域各党委间的协调配合。推动各党委由互相独立逐步向融为一体转变,形成“资源整合、协作共享”党建工作格局。第三,实现党建工作的机制融合。进行合理的资源整合、文化交流,建立科学、稳定、长效的议事制度,形成事务共商、资源共享、难题共解的良好局面。

总之,国有企业是党执政兴国的重要支柱和依靠力量,坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”,也是实现国有企业高质量发展的独特优势。国有企业必须充分发挥党组织的政治优势、思想优势、组织优势,推动党建工作与生产经营深度融合,将党的领导的独特优势持续转化为国有企业的优势。

青岛澳柯玛控股集团有限公司 王晓征

以党建工作创新 提升国有企业党建水平

推动实践创新,提升基层党组织组织力。从“关键人”入手,建设强大的专兼职党务工作队伍。企业党委将专兼职党务干部培训纳入企业年度培训计划,通过精准对接工作需求,紧密围绕重点难点,以培训班、现场研学、专题沙龙等形式开展线上线下培训,持续强化队伍履职能力。切实提升支部书记履职意识,严格执行述职评议约谈和双向挂钩考核制度,“述、问、评、谈、考”五位一体,压紧压实支部书记抓党建工作的主体责任。将支部工作作为后备人才的重要培养平台,有效解决专兼职党务干部岗位